ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

Beija-flor-de-gravata-verde

Diferentemente do gravata-vermelha, o beija-flor-de-gravata-verde foi categorizado como
Menos Preocupante (LC) pelo ICMBIio. A espécie habita regies pedregosas e semiéridas, dos
cumes de serras e chapadas.

Embora tenha perdido habitat em parte de sua distribuicdo, devido a mineracdo de ferro
em especial, a ameaca nao oferece risco de extincdo a ave em um futuro préximo.

Assim como o0 outro gravatinha, € uma espécie territorialista que defende manchas de
recursos florais, empoleirando-se em arbustos para vocalizar contra invasores. Alimenta-se de
néctar das plantas e insetos.

Disponivel em: <https://g1l.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Com adapta¢ao).

Questdo 1 — Em “...] o beija-flor-de-gravata-verde foi categorizado como Menos Preocupante
(LC) pelo ICMBio.”, ha uma locugao verbal. lIdentifique-a:

Questao 2 — O verbo principal da locucéo identificada anteriormente € um infinitivo, um gerundio
ou um participio?

Questao 3 — A locucéao prepositiva, usada no trecho “Embora tenha perdido habitat em parte de
sua distribuicédo, devido a mineracéo de ferro [...]", estabelece a relacao de:

() lugar.
( ) causa.
( ) tempo.

Questao 4 — Localize a locucéo adverbial no texto e informe a circunstancia que ela indica:

Questao 5 — Sublinhe a locu¢do no segmento:

“Assim como o outro gravatinha, € uma espécie territorialista que defende manchas [...]”
Questédo 6 — A locucédo sublinhada acima é:
() adjetiva.

() conjuntiva.
() substantiva.
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